Val6szintiségszamitds zarthelyi dolgozat megolddsa
1. csoport

. Andras, Béla és Csaba sorsot hiznak. Névsor szerint haladva visszatevés
nélkiil kivesznek egy-egy golyot egy dobozbdl, melyben eredetileg 6t fehér
és egy fekete szinli goly6 volt. Az veszit, aki a feketét hizza. Kinek mennyi
rd az esélye?

Megoldas: Jelolje A: Andrds hizza a feketét; B: Béla hizza a feketét; C:
Csaba huzza a feketét.
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. A [0,1] intervallumon taldlomra kivalasztunk két szamot. Mennyi a val6szi-
niisége, hogy az egyik szdm tobb mint hdromszorosa lesz a mésiknak?
Megoldds: 3X <Y és3Y <Y = p=1
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. Legyen X e E(1) és Y = [£] . EY =?,0Y =7
Megoldds: 2Y +1€G(1—e ') =2EY +1= 1+ =

EY = % (17;1 - 1)
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. Az XY valésziniiségi viltozok egyiittes siirliségfiiggvénye
fxy(u,v) = %, ha 0 < u < 1¢és 0 < v < u?. Hatdrozza meg az X
peremsliriiségfiiggvényét, fx (u)-t! EX =7
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Megoldds: fx (u) = [ %dv = [2@32 =2u,u € (0,1).
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. Egy szamitogépes szervizben egy hénap hisz munkanapjibdl dtlagosan
hérman nincsen reklamécié. Poisson eloszldst feltételezve, mennyi annak
a valésziniisége, hogy egy adott napon legaldbb 6t reklamécié érkezik?
Megoldds: P (X =0) =5 =e* = A=In%.
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Val6szintiségszamitds zarthelyi dolgozat megolddsa
2. csoport

. Andras, Béla és Csaba sorsot hiiznak. Névsor szerint haladva visszatevés
nélkiil kivesznek egy-egy golyot egy dobozbdl, melyben eredetileg hét fehér
és egy fekete szinii goly6 volt. Az veszit, aki a feketét hizza. Kinek mennyi
rd az esélye?

Megolddas: Jelolje A: Andréds hizza a feketét; B: Béla hiizza a feketét; C:
Csaba hizza a feketét.
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. A [0, 1] intervallumon taldlomra kivdlasztunk két szdmot. Mennyi a valészi-
niisége, hogy az egyik szdm tobb mint 6tszorose lesz a masiknak?
Megoldds: 5X <Y ésbY <Y = p= %
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. Legyen X € E(2) és Y = [2X]. EY =?,0Y =?
Megoldds: ¥ +1€G(1—e?) =05 EY +1= 215 =
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. Az X, Y val6szintiségi viltozok egyiittes slirliségfiiggvénye
fxy(u,v) = %, ha 0 < u < 1 ¢ 0 < v < u?. Hatdrozza meg az Y

peremstiriiségfiiggvényét, fy (v)-t! EY =?
1

Megoldds: fy (v) = [ %du = 1?}1)@711 €(0,1).
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. Egy szamitogépes szervizben egy hénap hisz munkanapjibdl dtlagosan
kettén nincsen reklamdcié. Poisson eloszlédst feltételezve, mennyi annak a
valésziniisége, hogy egy adott napon legfeljebb harom reklamécié érkezik?
Megoldds: P (X =0) = {5 =e¢* = A =n10.
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